



42.46亩! 姑苏区白洋湾街道 这家企业“数据得地”

9月20日,江苏华药冷链科技有限公司(东吴医药集团下属子公司)成功拍得苏国土2024-WG-5号地块,该地块也是姑苏区开展“数据得地”工作以来出让的首宗产业用地。

地块位于姑苏区白洋湾街道虎殿路北,中高田路西,是集生产研发于一体的新型M0产业用地,总占地面积约42.46亩,计划总投资约5.3亿元,拟建设东吴医药总部基地项目,打造华东最大的单体药械研发、生产、采购、批发、仓储、配送一体化的产业发展平台。

瞄准区位优势,企业“增资扩产”

近年来,姑苏区加大对重点企业服务力度,协助重点税源企业对接M0用地、A35科研用地等多种类型的地块资源,产业发展潜力巨大。

江苏华药冷链科技有限公司系苏州东吴医药有限公司下属子公司,东吴医药是苏州本土目前渠道最多、历史最为悠久的民营医药流通企业,资本市场估值7亿

元人民币,资产总额6.79亿元人民币。东吴医药服务苏州医疗市场41年,目前已覆盖苏州、徐州413家公立医疗机构(90%以上的公立医疗机构)、5700家连锁门店,已链接全国1500个以上销售团队。

金阊新城区位优势、交通优势明显,有长三角地区首个、全国第3个开行的中欧班列,数十条班列线路覆盖欧亚20多个国家,30余个主要城市。在医药产业日益国际化的今天,中欧班列为企业的国际物流提供了极大的便利。同时,金阊新城紧邻无锡硕放机场,区域内高效便捷的公共交通体系、持续优化的交通路网,以及虎池路、台角街、金储街等多条“断头路”的打通和沪宁高速公路西出入口高架的改造,也为东吴医药的拓展和合作提供了更多的可能性。

拿地“凭分数”,优质资源再提效

该地块是姑苏区金阊新城区域内成功出让的第7宗M0产业

用地。未来,在联东U谷、姑苏智谷、热工院清洁能源基地产业带上将形成连片的明星楼宇项目,成为新城产业创新增长极。

今年,姑苏区推行优质企业“数据得地”工作。“数据得地”的核心,是构建一套评分体系,在企业成长、经济效益、技术创新、质量建设、转型升级等多个维度上为企业评分。通过评分排名,将有限的土地资源向优质项目聚集,更好扶持成长性高、技术优势鲜明的中小企业快速成长。

东吴医药华药冷链项目是姑苏区“数据得地”评审的第一个项目。落成后,将引进拥有GMP、GSP、互联网药品信息服务资格证的企业不少于2家,项目科技研发人员占比不低于10%,每万平方米建筑面积获得授权专利/著作权数不少于40件,并建设或引进苏州市级资质评定的技术类中心和平台,未来每年形成不少于4200万元以上的经济贡献,各项“数据”均较优异,将有力助推姑苏产业集群圈加速形成。

张璐 高达

蠡塘社区联合妇联开展非遗艺术模型凤冠制作

近日,相城经开区蠡塘社区联合经开区妇联开展了“魅力手工绽放芳华”非遗艺术模型凤冠手工制作活动。

活动采用了由浅入深的教学模式,从认识凤冠结构开始,逐步教授制作方法,直至独立完成一件凤冠艺术模型。为确保作品的

质量与美观,志愿者精心挑选了各种优质材料,包括仿真金箔、彩色绸带、精致小珠子等,力求让每一顶凤冠模型都成为艺术品。此次活动,让大家对中华传统文化有了更深的认识,也成为社区妇女之间交流情感、分享生活的一个良好平台,增进了邻里间的友

谊,促进了社区的和谐。

下一步,蠡塘社区也将继续开展此类非遗文化艺术活动,探索更多元化的传统技艺项目,搭建一个集文化交流、技能提升、心灵成长于一体的综合平台,不断丰富社区居民的精神文化生活。

金玉兰 徐晓安

汾湖派出所综合指挥室吕顺: 内外兼修,善作善为

他曾是新闻宣传条线的业务尖兵,他的身影活跃在各类警方公开课、警营开放日、电台直播等画面,调任基层派出所后,他发挥宣传特长,在党建融合、指挥调度、反诈宣防方面都作出了特别的贡献,助力辖区平安稳定,他就是汾湖派出所综合指挥室主任吕顺。

推进党建融合 加强三地交流协作

汾湖地处江苏、浙江、上海两省一市交会的黄金三角腹地,近年来,随着长三角一体化进程的发展,三地公安联系愈加紧密。

吕顺借助区位优势,强化与上海金泽、浙江陶庄、浙江西塘等派出所党支部的区域党建共建,打造“护航长三角,忠诚保平安”党建品牌。

今年以来,吕顺联合青浦、嘉善公安举办长三角一体化示范区反诈防骗主题书法大赛、长三角警用无人机发展交流会等系列活动,共同开展长三角龙舟赛、国际攀岩赛等联合安保,推动三地公安党建品牌提质增效。

7月24日,在长三角区域警务一体化领导小组会议上,汾湖派出所作为全省三家之一、省内唯一一家基层派出所单位,获评首批“长三角区域警务一体化建设示范点”并参会授牌。

灵活指挥调度 守护群众生命安全

“洋砂荡有人在河里游泳,看着不太安全。”7月16日,汾湖派出所接群众报警称有人在洋砂荡野泳,值班民警出警至现场反馈野泳男子已经游到了洋砂荡中央,随着游泳动作的起伏时不时在河面上露出一个小小的头,似乎并没有听见出警民警在岸边大声喊话。

洋砂荡水深约3.5米,水域面积0.69平方公里,水流湍急,暗流涌动,水底情况复杂,情况十分危急。值班长吕顺立刻指派无人机小组赶赴现场,通过无人机高空喊话劝阻男子尽快上岸,并向其投放救生圈,在现场出警民警的帮助下男子安全上岸,有效避免了一起溺水事故的发生。事后,该野泳男子向汾湖派出所民警致谢。

创优反诈形式 构建全民反诈格局

2023年初,汾湖派出所立足辖区实际,改建所内“反诈唤醒室”,创新打造了全区公安第一家沉浸式“反诈宣传体验馆”。

吕顺立足反诈阵地建设,选拔所内优质民警、辅警成立“反诈讲师团”,定期开展反诈宣讲培训,总结出大家听得懂、学得会、用得上的方法,根据辖区近期的诈骗高发类型制定相应的劝阻流程及劝阻话术,形成了10余套针对不同群体的宣讲PPT基础模板,不断提升反诈讲师团成员的劝阻能力和技巧。

与辖区学校、企业、政府部门建立长期合作机制,发展学校、企业、群团组织等联盟讲师队伍,将体验馆作为辖区群防群治力量的反诈宣传培训基地,带领更多辖区群众来此接受反诈宣传教育。今年以来,累计接待辖区企业、社区、学校等不同群体参观体验60余批次共3200余人,辖区电信网络诈骗警情同比下降31.48%。

陈仁杰 沈书成 高达

图说苏州



交流会现场

近日,全省政法系统“75+寻找老政法精神主题活动”来到苏州,寻访组成员与吴江区经济开发局派出所副所长王恩鹏面对面交流。

王恩鹏曾不顾个人安危,两度冲进火海抢险救人,导致右肺下部三分之一钙化;跨过距河面30米高的桥杆,爬上30层高的塔吊,多次以身涉险劝解轻生群众。王恩鹏还把“要对得起这身警服”作为自己的座右铭,对群众他是热心、真心、细心,时时放心不下,身体的永久性伤痛,王恩鹏始终没有停止“拼命三郎”的脚步。

他还将群众工作与现代警务科技相结合,开展流动人口“一户一账”管理、“无感化”智慧小区建

设等工作,探索出多套极具特色、卓有成效的社区警务工作法,入编《江苏公安功模工作法》。

如今,王恩鹏身上有很多光环,“救火英雄”、全国人民满意的公务员、全国特级优秀人民警察。可在同事、老百姓的心中,更具象的是他身上闪耀的宝贵品质。那是敢于冲锋的非凡勇气,是解围救急的古道热肠,更是真情为民的无悔担当。他将从警路上每一件平凡工作做到了极致,“要对得起这身警服”这句话简单又朴实,却道出了所有如王恩鹏一样的警察,对这份职业的忠诚和担当,他们用被烈火淬炼过的藏蓝初心,带给我们每个人砥砺前行力量。 高达/文 吴江公安供图

莫阳社区开展智能手机使用特色课程

为了帮助辖区老年居民解决智能手机运用困难的问题,帮助老年群体跨越“数字鸿沟”,近日,元和街道莫阳社区团支部开展“老有所学‘智’享生活”智能手机使用特色课程。

授课老师由社区志愿者担任,他们耐心细致,采用集体授课与“一对一”辅导相结合的方式,确保每位学员都能跟上学习进度。

课程内容丰富多样,授课老师根据老年居民的实际使用需求,从智能手机最基础、最常用的功能开始讲解,学习内容涵盖了字

体调整、应用卡顿、APP下载、短视频使用、手机拍照等内容,满足了老年居民诸多方面的使用需求。

此次特色课程,不仅提升了辖区老年居民的智能手机应用能力,还促进了社区内部的数字融合与和谐共融。大家纷纷表示,课程实用性强,极大地丰富了他们的数字生活。接下来,莫阳社区将继续探索更多创新服务模式,让智慧之光点亮辖区每一位居民的生活,让科技真正服务于民,温暖人心。 徐叶婷 高达

凤阳村:牵手绘乡村,共建幸福里

为进一步发挥党员先锋、网格员的民情“前哨”作用,引导村民参与村务管理,促进睦邻相亲,有效激活乡村治理“神经末梢”,近日,相城区凤阳村党委开展“牵手绘乡村 共建幸福里”活动。

志愿者们经过连续数日的勤奋工作,将凤阳村的墙面装点成一幅幅展现当地乡村特色田园风光的墙绘作品,为美丽乡村建设注入了青春活力与艺术色彩。

同时,为提升村民们的环保意识,凤阳村党委开展垃圾分类主题活动。志愿者

们首先向村民们深入讲解了垃圾分类的重要性和方法,确保村民掌握正确的分类技巧。随后,现场开展了垃圾分类套圈游戏,通过互动体验的方式,让村民们在轻松愉快的氛围中巩固垃圾分类的知识,成功套中目标的村民还可以赢得一份精美的礼品。

下一步,凤阳村将继续坚持党建引领,积极发挥党员先锋模范带头作用,引领村民积极参与到基层治理中来,激发更多村民的环保热情,打造和谐幸福、美丽共有的邻里共同体。 徐晓安

北桥街道寺泾社区开展 “垃圾分类宣传,助力环保新风尚”活动

为提高居民对垃圾分类的认识和参与度,共同营造一个更加清洁、宜居的生活环境,近日,相城经开区北桥街道寺泾社区开展了一场“垃圾分类宣传,助力环保新风尚”的宣传活动,将垃圾分类的环保理念深植于每一位居民心中,为构建绿色、和谐的社区奠定坚实基础。

社区工作人员和志愿者们穿梭于小区的各个角落,向居民们发放宣传单并耐心讲解。宣传单

上详细列出了垃圾分类的标准、意义以及具体操作方法,图文并茂,简洁明了,便于居民快速掌握。许多居民在收到宣传单后,纷纷表示将积极响应号召,从自身做起,做好垃圾分类工作。

接下来,寺泾社区将继续加大垃圾分类宣传力度,通过多种形式的活动和宣传手段,不断提高居民的环保意识和参与度,共同营造一个绿色、宜居、和谐的新家园。 付菊棣 徐晓安